

2015-03-19 **Застряли в коррупции**



Международное движение Transparency International представило Индекс восприятия коррупции (ИВК) за 2013 год. В этом году в рейтинг вошли 177 стран. Россия заняла 127-е место, разделив позиции с Азербайджаном, Пакистаном, Мали, Мадагаскаром, Ливаном, Гамбией и Коморскими островами.

– То, что Россия прочно застряла в нижней части списка, крайне отрицательно сказывается как на перспективах экономического роста и повышении инвестиционной привлекательности нашей страны, так и на общем доверии граждан к серьезности усилий власти по противодействию коррупции. Складывается впечатление, что приоритетом выбраны громкие показательные процессы. Но бурные разоблачения под телевизионные камеры раз за разом превращаются в затяжные, уходящие в «никуда» расследования, заканчивающиеся ничем. Фрагментарные меры не приводят и не способны привести к системному сдвигу, – делают выводы эксперты.